

Téli gondoskodás program

Nagy szeretettel köszönjük
támogatottaink nevében is adományaitokat, melyeket az Alapítvány Segélyezési
Alapjára befizettetek.

Szeretnénk néhány információt megosztani veletek, melyek a programunk
megvalósításáról szólnak. Tatabányán 1640 rászoruló ember részére osztottunk ki
14 000 kg

Állélmiszert: lisztet, kristálycukrot,
tejet és kakaót. Ennek az osztásnak a megvalósítása a Baptista
Szeretetszolgálattal való együttműködés révén, az Európai Unió intervenció
Állélmiszerkészletéből volt lehetséges. Ezt a meghatározott mennyiséget a
pályázat értelmében Tatabányán és kistérségi központokban kaphatták meg a
szociálisan rászoruló emberek. A program koordinációját és szállást
köszönjük a befolyt adományokból finanszíroztuk 120 000 Ft értékben.

„Éheztem és ennem adatok...”

Budapesten a

VIII. kerületben működik egy Szociális Árvoda. Ide olyan gyerekek járnak, akik
rendkívül nyomorúságos körülmények között élnek. Sok esetben a szülők
lakóhelyükön kizárólag szerepel. Hajléktalansággal küzdő nyomorgó családok
gyermekeivel találkoztunk, amikor ott jártunk. Az árvodában esznek először a
gyerekek, és sokan dőlnek utójára is. A gyermekek nagy részének másnap reggelig
nincs mit enniük. Élelmiszer, gyógyszereket, gyermekorvosokat, juttatunk,
tisztálkodási szereket juttatunk számukra. Ezeket is a gyülekezetek adományaiból
valósítottuk meg 115 000 Ft
értékben, valamint az ÁPV Zrt-nél nyert pályázatot felhasználva.

2008. január

23-tól 29-ig a Blythwood Care Segélyszervezet vezetője az ADRA vendége volt.
Számos programunkon részt vett, pl. Tatabányán a város hajléktalanok által
lakott részében is járt. A szombati napot a debreceni gyülekezetben töltötte.
Széles körű tesztelési körrel jártunk. A helyi ADRA képviselő munkatársai
segélyosztást szerveztek 50 családdal részére. Több mint 100 fő részére osztottak
ki állélmiszert, ruhaneműt. A Téli Gondoskodási Programról 50 000 Ft-ot
adtunk Ájt Barabás Bóla ADRA képviselő vezető tesztelőnek, aki az
adománycsomagokat konzervekkel, édességekkel, tartós állélmiszerekkel
egészítette ki.

Programunk

közvetkező időpontokat az ADRA képviselők munkáját támogatva juttatjuk el az
állélmiszereket, ruhaneműt, tisztálkodási szereket országos szintre. A felmerülő logisztikai
követelményeket is adományaitokból fizetjük ki. Isten áldjon meg minden adakozó testvért
és gyülekezetet!

Å

NorvÅ©giai SegÅ©lyszÅ©llÅ©tmÅ©iny

2008. januÅ©r

25-Å©n Å©rkezett MagyarorszÅ©gra a norvÅ©giai adventista testvÅ©rek gyÛjtÅ©seibÅ©l Å©llÅ©szÅ©llÅ©tmÅ©iny, amely sok-sok hasznos dolgot tartalmazott a szociÅ©lisan nehÅ©z helyzetben Å©lÅ© honfitÅ©rsaink rÅ©szÅ©re. A TÅ©li GondoskodÅ©s Program jÅ©voltÅ©bÅ©l tÅ©mogathattunk olyan ADRA kÅ©pviseleket is a szÅ©llÅ©tÅ©si Å©s egyÅ©b kÅ©ltsÅ©gek tekintetÅ©ben, amely testvÅ©rek ezeket a problÅ©mÅ©kat csak a kÅ©zponti ADRA iroda segÅ©tsÅ©gÅ©vel tudjÅ©k megoldani.

Å

ADRA Iroda

Å

ADRA program SÅ©toraljaÅ©jhelyen

KarÅ©jcsony

elÅ©tt 2007. december 16-Å©n kÅ©lÅ©nleges ADRA szolgÅ©latra nyÅ©lt lehetÅ©sÅ©g SÅ©toraljaÅ©jhelyen. VÅ©rosunkban nagyon sok rÅ©szorulÅ© csalÅ©d van. Az itteniek Å©tlagos jÅ©vedelme messzemenÅ©en alatta van az orszÅ©gos Å©tlagnak, ami megmutatkozik a rÅ©szorulÅ©k szÅ©mÅ©jban is.

A helyi

gyÅ©lekezet ADRA Å©lÅ©l megbÅ©zott munkatÅ©rsa KontrÅ©jnÅ© TÅ©ilas Erika a korÅ©bbi kapcsolatok alapjÅ©n hÅ©vta meg rendezvÅ©nyÅ©nkre azt a 30 csalÅ©dot, akiket a helyi gyermekvÅ©delem is adomÅ©nyozÅ©sra javasolt. Az ajÅ©ndÅ©kok Å©jtadÅ©sa Å©nnepÅ©lyes keretek kÅ©lÅ©zÅ©tt tÅ©rtÅ©nt a gyÅ©lekezet imatermÅ©ben, ahol 130-140 vendÅ©gÅ©nk volt, eltekintve a gyÅ©lekezet tagjaitÅ©l. RÅ©szorulÅ© csalÅ©donkÅ©nt 2-3 gyerek. A gyerekek kaptak narancsot, mandarint, banÅ©nt, jÅ©tÅ©kokat. A felnÅ©ttek tartÅ©s Å©lelmiszer csomagokat, Å©s bÅ©sÅ©gesen vÅ©logathattak a jÅ© minÅ©sÅ©gÛ ruhÅ©kbÅ©l is. AngliÅ©bÅ©l Å©rkeztek a karÅ©jcsonyi ajÅ©ndÅ©kdobozok, amibÅ©l 100 db-ot osztottunk szÅ©t. JÅ©tÅ©kokat, fogkrÅ©met, iskolai segÅ©deszkÅ©lÅ©ket, sÅ©lat, sapkÅ©t tartalmaztak. A helyi vÅ©llalkozÅ©k segÅ©tettek bennÅ©nket Å©lelmiszeradomÅ©nyokkal.

Az Å©nnepÅ©lyes

Å©jtadÅ©s alkalmÅ©val jelen volt SzamosvÅ©lgyi PÅ©ter polgÅ©rmester Å©r is, aki beszÅ©lt a karÅ©jcsony Å©s a szeretet fontossÅ©gÅ©rÅ©l a csalÅ©doknak, Å©s kÅ©lÅ©n kiemelte azt a gondolatot, hogy nem az ajÅ©ndÅ©k pÅ©nzbeli Å©rtÅ©ke a fontos ahhoz, hogy egy csalÅ©dban meglegyen az Å©sszetartÅ©s, hanem az emberi kapcsolatok melegsÅ©ge, Å©s ezt adjÅ©k az adventistÅ©k.

Az ADRA

részéről hivatalosan Bakosné Zohán Tünde és Dr. Szigeti László képviselték az alapítványt. Bakosné Zohán Tünde vetéssel egybekelve mutatta be az ADRA legfontosabb tevékenységeit, beszélt a résztvevőkhez, hogyan igyekeznünk segíteni a lakóhelyi közösségi és szociális területeken. Egyhíjzunk nevében a rendezvényen pedig Kormos Erik szövegezte a vendégekhez, bízva őket Isten Igájával: "Mennyit ér ma egy ember..." címmel kiemelve annak a fontosságát, hogy Isten minden ember előtt egyaránt számít, mint ahogyan mi emberek gondolkodunk önmagunkról, egymásról.

A

Szótartalmaz helyi gyülekezet és az ADRA Alapítvány helyi szervezete megköszöni az adományokat mindazoknak, akik hozzájárultak ehhez az alkalomhoz. Köszönetjüket az ADRA odaadja, szorgalmas munkáját és a nagyszerű lehetőséget is.

Á

K.E.